



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 15.03.2016

м.Івано-Франківськ

№ 136

**Про невідкладні заходи
щодо покращення надання
допомоги учасникам АТО та
членам їх сімей**

На виконання указів Президента України від 18.03.2015 р. № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції» та від 05.10.2015 р. № 570 «Про внесення змін до Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150», розпоряджень облдержадміністрації від 09.10.2015 р. № 677 «Про створення Центру допомоги учасникам антитерористичної операції», від 04.12.2015 р. № 823 «Про затвердження складу Центру допомоги учасникам антитерористичної операції і списку представників, відповідальних за сприяння діяльності Центру, та внесення змін до розпорядження облдержадміністрації від 09.10.2015 № 677», з метою координації дій органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування області, волонтерських та громадських організацій, які надають допомогу учасникам антитерористичної операції (далі – АТО) та їх сім'ям:

1. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного значення:

1.1. Утворити в районних центрах, містах обласного значення районні, міські центри надання допомоги учасникам АТО (далі – Центри) як допоміжні органи при райдержадміністраціях і виконавчих комітетах міських рад, забезпечити належні умови для їх функціонування.

1.2. Розробити та затвердити положення про районні, міські центри надання допомоги учасникам АТО.

1.3. Затвердити персональний склад Центрів та список відповідальних за сприяння Центрам у здійсненні їх функцій представників структурних підрозділів райдержадміністрацій і виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення, військкоматів, громадських організацій учасників АТО. Координаторів Центрів обирати на загальних зборах з числа волонтерських та громадських організацій, які надають допомогу учасникам АТО та їх сім'ям, демобілізованих учасників АТО.

1.4. Передати повноваження діючих Єдиних інформаційних центрів новоутвореним Центрам.

1.5. У зв'язку із створенням централізованої структури – Центру допомоги учасникам АТО – розглянути питання доцільності функціонування інших допоміжних структур з питань АТО, в тому числі Єдиних інформаційних центрів та телефонних «гарячих ліній» при них.

1.6. З метою підвищення ефективності роботи з надання якісних послуг учасникам АТО і їх сім'ям посилити контроль за вирішенням питань працевлаштування, юридичного супроводу, соціального, медичного обслуговування, в тому числі з виїздом у місця проживання демобілізованих військовослужбовців, психологічної та фізичної реабілітації учасників АТО, виявлення та соціального супроводу учасників АТО та їх сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.

3. Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації (М. Матейко) зобов'язати головних лікарів районних, міських закладів охорони здоров'я здійснювати щомісячний моніторинг стану здоров'я демобілізованих учасників АТО в усіх населених пунктах області та вирішити питання щодо збільшення штатної чисельності психологів у закладах охорони здоров'я, в яких здійснюється реабілітація учасників АТО.

4. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації (В. Артим) забезпечити систематичне висвітлення в ЗМІ інформаційно-роз'яснювальних матеріалів з питань допомоги учасникам АТО, які надаються департаментами соціальної політики, освіти, науки та молодіжної політики, фінансів, охорони здоров'я, будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, управліннями культури, національностей та релігій, молоді і спорту облдержадміністрації, секторами оборонної та мобілізаційної роботи апарату облдержадміністрації, обласним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, юридичним відділом облдержадміністрації, головними управліннями Держгеокадастру та Пенсійного фонду України в області, обласним центром зайнятості згідно з розпорядженнями облдержадміністрації від 09.10.2015 р. № 677 «Про створення Центру допомоги учасникам антитерористичної операції» та від 04.12.2015 р. № 823 «Про затвердження складу Центру допомоги учасникам антитерористичної операції і списку представників, відповідальних за сприяння діяльності Центру, та внесення змін до розпорядження облдержадміністрації від 09.10.2015 № 677» за поданням Центру допомоги учасникам АТО.

5. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – департамент соціальної політики облдержадміністрації (Л. Бурдяк).

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови облдержадміністрації С. Басараба.

**Голова обласної
державної адміністрації**

Олег Гончарук